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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Klaus Adelt SPD
vom 12.06.2018

Gesundheitsmanagement am Amtsgericht Hof

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie viele Mitarbeiter sind am Amtsgericht Hof tatig?

2.  Wie viele Mittel standen dem Amtsgericht Hof in den
Jahren 2016 und 2017 jeweils fur die Gesundheitsvor-
sorge zur Verfuigung?

3.  Welche MaRnahmen der Gesundheitsvorsorge wur-

den in diesen Jahren mit den vorhandenen Mitteln
durchgefiihrt?
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Antwort

des Staatsministeriums der Justiz
vom 02.07.2018

Zu 1.
Beim Amtsgericht Hof sind aktuell (Stichtag 31.03.2018) 122
Mitarbeiter beschaftigt.

Zu2.:

Im Jahr 2016 wurden dem Amtsgericht Hof vom Oberlan-
desgericht Bamberg 1.650 Euro fir die Durchfihrung von
MaRnahmen im Rahmen des Gesundheitsmanagements
zugewiesen.

Im Jahr 2017 wurden dem Amtsgericht Hof vom Oberlan-
desgericht Bamberg hierfir 650,00 Euro zugewiesen. Das
Amtsgericht Hof hat im Rahmen der dezentralen Budgetver-
antwortung diese Mittel um weitere 323,57 Euro verstarkt,
sodass insgesamt 973,57 Euro zur Verfligung standen.

Zu 3.:

Im Jahr 2016 wurde in Zusammenarbeit mit der Hochschule
Hof ein Handbuch zur integrativen Gesundheitsforderung
erstellt. AuRerdem fanden am Amtsgericht Hof ein Nordic-
Walking-Kurs sowie ein Aqua-Cycling-Kurs statt. Zusatzlich
erfolgte die Teilnahme am Hofer Firmenlauf.

Im Jahr 2017 fanden ein Aqua-Cycling-Kurs sowie ein
Faszienkurs statt. Zusatzlich wurde in einer Gemeinschafts-
aktion mit dem Landgericht und der Staatsanwaltschaft Hof
ein Smoothie-Tag veranstaltet. Das Amtsgericht nahm auch
wieder am Hofer Firmenlauf teil.
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